

REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA SINIŠE GLAVAŠEVIĆA
VUKOVAR

Tel.: 032/42 28 48

E-mail adresa: ured@os-sinise-glavasevica-vu.skole.hr

KLASA:602-01/24-05/ 08

URBROJ: 2196-1-5-01-24-1

Vukovar, 8.veljače 2024. godine

Poštovani roditelji budućih učenika 1. razreda,

obavještavamo vas kako je ove godine donesena odluka da se upisi u 1. razred osnovne škole provode elektroničkim putem, korištenjem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole. Prijave za redovan upis u 1. razred osnovne škole počinju **22.2.2024. i traju do 31.3.2024.** godine. Prijavu za upis svoga djeteta moći ćete podnijeti preko sljedeće poveznice: <https://osnovne.e-upisi.hr/>

Sustavu možete pristupiti preko portala e-Građani, a roditelji koji nemaju pristup portalu e-Građani moraju se osobno javiti u školu kojoj pripadaju prema upisnom području, kako bi škola mogla izvršiti prijavu.

U školsko područje Osnovne škole Siniše Glavaševića pripadaju ulice:

Hrvatskog zrakoplovstva, Dr. Ante Starčevića, Željeznička, Kralja Zvonimira, Jana Bate, Đure Đakovića, Sportska, Nikole Perlića, Ive Lole Ribara, Krešimira Čosića, Vile Velebita, Blage Zadre, Bernarda Vukasa, Strojarska, Rudolfa Perešina, Vijenac kneza Branimira, Domovinskog rata, Vijenac Ruđera Boškovića, Brune Bušića, Trg Dražena Petrovića.

Ulaskom u spomenuti sustav, roditeljima će biti vidljivi opći podaci o djetetu te škola kojoj dijete pripada prema upisnom području. Prilikom podnošenja prijave za upis, roditelji mogu odabrati izborne predmete, kao i mogućnost produženog boravka. Također, ako imaju razloga za to, roditelji će prilikom podnošenja prijave moći izraziti želju za upis u drugu školu od one kojoj dijete pripada prema upisnom području.

U prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2024./2025. upisuju se djeca koja do 1. travnja 2024. godine navršavaju šest godina, odnosno djeca rođena od 1. travnja 2017. do 31. ožujka 2018. godine, kao i ona djeca kojima je prošle školske godine odgođen upis.

Uz prijavu za redovne upise u 1. razred, također se od 22. veljače mogu podnijeti i zahtjevi za prijevremeni upis u 1. razred kao i privremeno oslobađanje od upisa u 1. razred.

Za učenike s teškoćama prijave počinju od 1. veljače te traju do 31. ožujka 2024. godine.

O svim ostalim informacijama (termini testiranja u školi, liječničkih pregleda, laboratorijskih pretraga) bit ćete pravovremeno obaviješteni. Za sva dodatna pitanja, kontaktirajte školu na broj telefona **032/422-848**.



RAVNATELJICA:
Slavica Mišić, prof.